



租车公司疑似失联,3万保证金难要回

涉事公司被列入经营异常名录,办公地址人去楼空

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 戚云雷

缴3万元押金租赁物流车 租车公司却失联

李女士从事医药器械生意,需要经常给客户送货。由于中型的厢式货车价格较高,她打算租一辆车。2019年10月,她找到山东兑车吧汽车销售服务有限公司(以下简称“兑车吧”),从该公司租赁了一辆电动物流车,租赁期为一年,并缴纳3万元履约保证金。

“租赁费每年1万,车用完再还给他们,还是非常划算的。”李女士说,租下这辆电动物流车后,她主要放在东营使用,平时没出过什么问题。去年10月,租赁期满后,她又找到“兑车吧”续租了一年。出于对该公司的信任,她并未和对方再签新合同。

原本,续租之后“兑车吧”就该给李女士买车辆保险,直到去年12月,该公司才联系她,让她缴纳保险费。按照工作人员的要求,她通过微信转账4945元。“我给她是全险的钱,她就给买了个交强险,其他的都没买。”

李女士告诉记者,由于工作较忙,她一直没空联系“兑车吧”。今年3月,她想联系一下公司催促对方买其他保险,却发现工作人员的电话一直打不通,而公司电话



济南市民李女士在山东兑车吧汽车销售服务有限公司租赁了一辆电动物流车,每年租金1万元,另缴纳3万元作为履约保证金。去年10月,租约到期后她又续租了一年。近日,李女士联系公司咨询保险事宜时,却发现公司已失联。目前,涉事公司已被列入经营异常名录。

▶记者探访时,山东兑车吧汽车销售服务有限公司办公地址已人去楼空。



也无人接听。从其他朋友那里,她才得知该公司的账户疑似被冻结了。

“保险你不买就别让我们交,交了你又不给买全。”李女士表示,由于一直联系不到“兑车吧”,她觉得该公司可能遇到了经营问题,因此不打算再和对方继续合作,要求其退还自己3万元保证金,以及剩余的保险费。

涉事公司涉多起法律诉讼 已被列入经营异常名录

李女士与“兑车吧”签订的《新能源汽车租赁合同》显示,她租赁的是一辆纯电动物流汽车,租赁期限从2019年10月1日至

2020年9月30日,履约保证金为3万元。由于续租时双方未再签新合同,因此不清楚续租的租赁期和费用等细节。

根据合同上的地址,3月29日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到位于槐荫区绿地中央广场的山东兑车吧汽车销售服务有限公司。不过,该公司办公地址已人去楼空。一名物业工作人员告诉记者,这家公司去年就搬走了,不清楚其房租是否到期。

天眼查显示,山东兑车吧汽车销售服务有限公司成立于2018年7月,经营范围包括汽车及配件、电子产品、日用品、五金交电的销售;二手车交易(不含评估);汽车租赁等。去年6月,其注册地址由槐荫区西客站附近变更到了高新区舜华路。

记者注意到,自去年6月至今,该公司牵涉了十多起法律诉讼,另有6个开庭公告,开庭公告均为车辆租赁合同纠纷。今年2月1日,该公司成为槐荫区法院被执行人,被执行总金额为30275元。而在去年8月和今年2月,因通过登记的住所或经营场所无法与企业取得联系,该公司两次被高新区市场监管局列入经营异常名录。

3月29日下午,记者联系“兑车吧”一名夏姓工作人员,但其电话一直无法接通。根据天眼查上显示的企业电话,记者又尝试联系该公司,但电话也无法接通。随后,记者又拨打了协议上该公司的400官方电话,却显示“无此业务号码”。

用艺术与世界对话

300幅自闭症儿童美术作品亮相泉城



安利志愿者参加自闭症日活动,希望更多爱心人士关爱自闭症儿童。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 夏侯凤超

又是一年春风绿,在第十四届“世界自闭症日”来临之际,“打破成见 寻找可能”山东省儿童美术作品公益展于2021年3月30日拉开帷幕。本次画展由山东省残疾人联合会指导,山东省海联会公益事业委员会和山东省精神残疾及亲友协会主办,济南市安安特殊儿童康复中心(以下简称“安安教育”)承办,中国高等职业院校科教融合创新平台支持。

据介绍,此次画展共计收到来自全省各市的自闭症儿童美术作品300余幅,包括油画、水墨画、水彩画、书法、颜料画等。作品形式多样,展现了自闭症儿童在康复路上的进步和成长的多姿多彩。

在3月30日举办的公益画展开展仪式上,山东省精协主席、香港安安教育理事长由仲就画展的基本情况进行了介绍;山东省残疾人联合会副理事长张文涛以及山东省委统战部副部长张静致辞,山东省政协港澳台侨和外事委员会副主任陈栋、香港特区政府驻山东联络处副主任方明远、安利山东分公司公共事务经理苑晓梅等嘉宾出席了开展仪式。

活动期间,安利山东分公司向安安特殊儿童康复中心捐赠了一批教学器材,用于孩子们更好地进行康复训练,为孩子们提供更好的康复环境。

从第一届世界自闭症日起,安利公司就与安安特殊儿童康复中心结下了不解之缘,每年世界自闭症日期间,安利志愿者们都会看望孩子们,和他们一起做游戏,陪他们度过不再孤独的一天。同时,十多年来,安利公司为安安特殊儿童康复中心捐款近30万元,捐建了“听觉统合训练系统”“电脑室”“爱心厨房”等。

安利志愿者杜磊已经是第二次参加自闭症日活动,看到孩子们的表现及作品,他深有感触地说:“其实我们很难走进他们的世界,但我们来这里希望用快乐开启他们的心扉,希望通过贡献自己的一份力量,能够呼吁社会各界更多的爱心人士来关爱自闭症儿童这个群体,寻找更多的可能,给予他们更多的理解。”

据安安教育理事长由仲介绍,和普通孩子相比,自闭症儿童接收信息和理解信息的能力极为欠缺,同时表达诉求和分享想法也异常艰难。我们所看到的精美画作背后,孩子们付出了数倍的努力,其中也蕴含了特教老师和家长的汗水。“希望通过这些或天真、或童趣、或幼稚、或可爱的作品,我们能够打破以往的偏见,走近他们,理解他们,慢慢接纳他们,给予他们支持和关爱,帮助他们寻找更多的可能——这也是我们此次为孩子们举办画展的初衷。”

泰安一小区外墙裂缝两指宽

质监站:地面下沉所致,与墙体主体无关

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 郭健 宋鑫茹

近日,有壹粉向齐鲁晚报·齐鲁壹点情报站反映,泰安汉和十园小区外墙裂出近3厘米宽的裂缝,泰安市住建局建设工程质量监督服务站经核实调查,称是大理石“外挂”墙体裂纹,是由地面下沉所致,与主体墙体无关,不属于质量问题,会尽快给业主更换外墙石材。

3月29日,记者在汉和十园小区1号楼1单元东侧看到,一处外墙裂开近6米长的缝隙,裂缝从墙西拐角延伸至墙北,最宽的地方有两指左右,约3厘米宽。从裂缝往里触摸,感觉外墙“外包”在墙体。裂缝周围有白色凝结核,据知情人介绍,外墙前期修补过。

“我是1号楼西单元的,看业主群里的反映,墙已经裂了有一段时间了,一直没人管,很害怕墙体会整体倒塌。”业主王女士说,她是去年6月份收的房,住了还不到一年,外墙就出现了问题。

汉和十园物业的一名工作人员介绍,业主反映过墙体裂缝的情况,他们也与开发商沟通过,至于什么时间维修不确定。



小区外墙裂出近3厘米宽的裂缝。

29日下午,汉和十园物业回复,外墙裂缝是大理石“外挂”墙体的问题,跟墙的主体没有关系,不属于质量问题,“上周,我跟施工方联系了,会尽快给业主修复”。

随后,记者联系泰安市建设工程质量监督服务站,一名工作人员称,小区外墙出现裂痕的问题,会和泰山区住建局质量监督站核实排查。

3月30日下午,泰安市住建局建设工程质量监督服务站一名工作人员介绍,经泰山区住建局质量监督站核实调查发现,是大理石“外挂”墙体裂纹,由地面下沉所致,与主体墙体无关,不属于质量问题,会尽快给业主更换外墙石材。

免费申领第6代掌上智能播放器!

好消息,第6代“掌上智能播放器”全新面世,新款智能播放器集评书、戏曲为一体,功能强大、品质升级,超大扬声器,音响质量一流,更涵盖有娱乐节目,现在拨打400-1099-567,您就可以免费领到价值298元一台的第六代智能播放器。让中老年朋友的晚年生活变得更加丰富多彩。

请注意,符合以下条件者优先领取:

1. 年满55岁及以上的中老年朋友。
2. 每个家庭限领一台,谢绝重复领取。
3. 送货上门,快递费也由厂家承担。

现向55岁以上的中老年朋友免费赠送!不必花钱购买,赶快拨打电话申领!仅限200台!赶紧来电报名领取吧!



免费领取电话:

400-1099-567